

Partie 1 **AVIS JURIDIQUES**

3 septembre 2022 / 154e année

Sommaire

AVIS DIVERS MINISTÈRES, AVIS CONCERNANT LES... RÉGIE DE L'ASSURANCE MALADIE DU QUÉBEC REVENU QUÉBEC

AVIS AUX USAGERS

La Gazette officielle du Québec est le journal par lequel le gouvernement du Québec rend officielles ses décisions. Elle est publiée en deux éditions distinctes en vertu de la Loi sur le ministère de l'Emploi et de la Solidarité sociale et sur la Commission des partenaires du marché du travail (chapitre M-15.001) et du Règlement sur la Gazette officielle du Québec (chapitre M-15.001, r. 0.1).

La Partie 1, intitulée «Avis juridiques», est publiée au moins tous les samedis. Lorsque le samedi est un jour férié, l'Éditeur officiel du Québec est autorisé à la publier la veille ou le lundi suivant.

La Partie 2 «Lois et règlements» et sa version anglaise Part 2 «Laws and Regulations» sont publiées au moins tous les mercredis. Lorsque le mercredi est un jour férié, l'Éditeur officiel du Québec est autorisé à la publier la veille ou le lendemain.

Partie 1 — AVIS JURIDIQUES

Internet

La version intégrale de la *Gazette officielle du Québec* Partie 1 est disponible gratuitement et chaque numéro est diffusé le samedi à 0 h 01 à l'adresse suivante:

www.publicationsduquebec.gouv.qc.ca

Tarif*

1. Abonnement annuel à la version imprimée

Partie 1 «Avis juridiques»: 555\$
Partie 2 «Lois et règlements»: 761\$
Part 2 «Laws and Regulations»: 761\$

- 2. Acquisition d'un exemplaire imprimé de la *Gazette* officielle du *Québec*: 11,88\$.
- 3. Publication d'un document dans la Partie 1: 1,91 \$ la ligne agate.
- 4. Publication d'un document dans la Partie 2: 1,27\$ la ligne agate.

Un tarif minimum de 278\$ est toutefois appliqué pour toute publication inférieure à 220 lignes agate.

* Les taxes ne sont pas comprises.

Conditions générales

Les fichiers électroniques du document à publier, une version Word et un PDF avec signature d'une personne en autorité, doivent être transmis par courriel (gazette.officielle@servicesquebec.gouv.qc.ca) et être reçus au plus tard à 11 h le mercredi précédant la semaine de publication. Les documents reçus après la date de tombée sont publiés dans l'édition subséquente.

Le calendrier des dates de tombée est disponible sur le site Internet des Publications du Québec. Dans son message, l'annonceur doit clairement indiquer les coordonnées de la personne à qui la facture doit être acheminée (nom, adresse, téléphone et courriel).

Pour toute demande de renseignements, veuillez communiquer avec:

Gazette officielle du Québec

Courriel: gazette.officielle@servicesquebec.gouv.qc.ca 425, rue Jacques-Parizeau, 5° étage Québec (Québec) G1R 4Z1

Abonnements

Pour un abonnement à la version imprimée de la *Gazette* officielle du Québec, veuillez communiquer avec :

Les Publications du Québec

Service à la clientèle – abonnements 425, rue Jacques-Parizeau, 5° étage Québec (Québec) G1R 4Z1 Téléphone: 418 643-5150

Sans frais: 1 800 463-2100 Télécopieur: 418 643-6177 Sans frais: 1 800 561-3479

Toute réclamation doit nous être signalée dans les 20 jours suivant la date d'expédition.

Table des matières

AV	TS	DIA	VE.	RS

Droits exigibles par l'Agence du revenu	
du Québec pour l'année 2023	
(Avis d'indexation)	537

MINISTÈRES, AVIS CONCERNANT LES...

AFFAIRES MUNICIPALES ET HABITATION

Municipalité de la paroisse de Saint-Edmond-de-Grantham (Changement de nom) 537

RÉGIE DE L'ASSURANCE MALADIE DU QUÉBEC

PROFESSIONNELS DÉSENGAGÉS ET PROFESSIONNELS NON PARTICIPANTS

Liste mensuelle 538

REVENU QUÉBEC

SUCCESSIONS, PRODUITS FINANCIERS ET AUTRES BIENS NON RÉCLAMÉS

Avis de clôture d'inventaire	547
Avis de fin de liquidation	548
Avis public	542
Biens au Québec d'une succession	
sans liquidateur	546
Biens situés au Québec dont les propriétaires ou	
leurs héritiers sont inconnus ou introuvables	546
Successions non réclamées	542

Avis divers

Droits exigibles par l'Agence du revenu du Québec pour l'année 2023

Avis d'indexation

Conformément à l'article 50.0.7R1.1 du Règlement d'application de la Loi concernant la taxe sur les carburants (chapitre T-1, r. 1), les droits fixés par le gouvernement pour l'obtention d'un permis ou d'une paire de vignettes par un transporteur, conformément à l'Entente internationale concernant la taxe sur les carburants, sont indexés de plein droit, au 1er janvier de chaque année, selon le taux de variation entre la moyenne des 12 indices d'ensemble, pour le Québec, des prix à la consommation, sans les boissons alcoolisées, les produits du tabac et le cannabis récréatif, pour la période qui se termine le 30 juin de l'année précédant l'indexation et la moyenne de ces 12 indices pour la période qui se termine le 30 juin de la deuxième année précédant l'indexation. Ce taux est établi à 5,8%.

Les droits ainsi indexés sont arrondis conformément au deuxième alinéa de cet article 50.0.7R1.1.

En conséquence, à compter du 1er janvier 2023, les droits indexés sont ceux apparaissant ci-après.

Règlement d'application de la Loi concernant la taxe sur les carburants

Article	Paragraphes	Descriptif	À compter du 1er janvier 2023
	a)	Droits pour un permis	62,75\$
50.0.7R1	<i>b</i>)	Droits pour une paire de vignettes	12,70\$

Québec, le 19 août 2022

La présidente-directrice générale de Revenu Québec, CHRISTYNE TREMBLAY

7984

Ministères, Avis concernant les...

Affaires municipales et Habitation

Municipalité de la paroisse de Saint-Edmond-de-Grantham

En application de l'article 25 de la Loi sur l'organisation territoriale municipale (chapitre O-9), j'approuve la demande de changement de nom de la Municipalité de la paroisse de Saint-Edmond-de-Grantham, située dans la municipalité régionale de comté de Drummond, pour lui donner le nom de « Municipalité de Saint-Edmond-de-Grantham ».

Ouébec, le 16 août 2022

La ministre des Affaires municipales et de l'Habitation,

Par: FRÉDÉRIC GUAY, sous-ministre

7985

Régie de l'assurance maladie du Québec

Professionnels désengagés et professionnels non participants

Professionnels désengagés et professionnels non participants

Seuls les professionnels qui ont fait l'objet d'une modification de statut depuis la dernière parution figurent dans cette liste.

Liste par région de noms et adresses d'affaires des professionnels de la santé qui entendent exercer leur profession en dehors des cadres du régime en qualité de professionnels désengagés ou de professionnels non participants ou qui ont cessé d'exercer leur activité en cette qualité, ainsi que la date à laquelle prend effet leur désengagement ou leur non-participation ou la cessation de celle-ci, publiée conformément à l'article 24 du Règlement d'application de la Loi sur l'assurance maladie (chapitre A-29, r. 5).

La liste de l'ensemble des professionnels exerçant en dehors du cadre du régime est disponible sur le site Internet de la Régie. Cette liste peut être consultée en suivant ce lien: https://www.ramq.gouv.qc.ca/SiteCollectionDocuments/professionnels/facturation/desengages.pdf

Professionnels non participants	Date effective de la non-participation	Date effective de la fin de la non-participation
Médecins omnipraticiens		
Région de l'Abitibi-Témiscamingue Blanchette, Marie-Eve, 1660, 3° Avenue, Val-D'Or (Québec) J9P 1W1	22 09 07	
Région de la Capital-Nationale Gallant, Annette, 1147, rue Charles-Albanel, Québec (Québec) G1X 4T9	22 08 15	
Région de L'Estrie Théoret, Elizabeth, 101-26, boulevard de Bromont, Bromont (Québec) J2L 2K3	22 08 18	
Région de Lanaudière Laroche, Esther, 201-901, boulevard des Seigneurs, Terrebonne (Québec) J6W 1T8	22 09 02	
Région de Laval Mohamed, Ahmed, 400, boulevard Curé-Labelle, Laval (Québec) H7V 2S7	22 08 03	
Région de la Mauricie et des Bois-Francs Chabot, Vanessa, 225-1900, boulevard des Récollets, Trois-Rivières (Québec) G8Z 4K4	22 08 21	
Région de la Montérégie Griffin, Véronique, 203-1052, rue Lionnel-Daunais, Boucherville (Québec) J4B 0B2	22 09 07	
Région de Montréal Alladin, Lenny, 31, promenade Westland, Montréal-Ouest (Québec) H4X 1M3 Katz, Brandon, 405-3535, boulevard Saint-Charles, Kirland	22 08 04	
(Québec) H9N 5B9	22 08 10	
Sain, Aleksandar, 100, chemin Rockland, Mont-Royal (Québec) H3P 2V9	22 08 19	

Professionnels non participants	Date effective de la non-participation	Date effective de la fin de la non-participation
Médecins spécialistes		
Région du Bas-Saint-Laurent Dorval, Jean-Philippe, 150, avenue Rouleau, Rimouski (Québec) G5L 5T1 Laplante, Alain, 750, boulevard Saint-Germain, Rimouski (Québec) G5L 3T1	22 08 27 22 08 30	
Région de la Capitale Nationale Cloutier, Jonathan, 1000, chemin Sainte-Foy, Québec (Québec) G1S 2L6 Hébert, Jacques, 2705, boulevard Laurier, Québec (Québec) G1V 4M6 Morin, François, 10, rue L'Espinay, Québec (Québec) G1L 3L5 Picher-Martel, Vincent, 1000, chemin Sainte-Foy, Québec (Québec) G1S 2L6 Roy, Jean-François, 400-1825, boulevard Henri-Bourassa, Québec	22 08 20 22 09 10 22 08 17	22 07 30
(Québec) G1J 0H4 Tiguert, Rabi, 202-1000, chemin Sainte-Foy, Québec (Québec) G1S 2L6	22 08 20 22 09 10	
Région de la Côte-Nord Dreige, Danny, 635, rue Jolliet, Baie-Comeau (Québec) G5C 1P1 Région de Lanaudière	22 08 23	
Jeanson, Pierre, 328, boulevard Antonio-Barrette, Notre-Dame-des-Prairies (Québec) J6E 1G2		22 08 09
Labrecque, Manon, 911, montée des Pionniers, Terrebonne (Québec) J6V 2H2		22 06 18
Paquet, Isabelle, 911, montée des Pionniers, Terrebonne (Québec) J6V 2H2		22 07 23
Perreault, Christian, 911, montée des Pionniers, Terrebonne (Québec) J6V 2H2	22 08 16	22 07 23
Sajous, Franck, 1000, boulevard Sainte-Anne, Saint-Charles-Borromée (Québec) J6E 6J2	22 08 13	
Région des Laurentides		
Bissonnette, Catherine, 18-75, rue de Grignon, Saint-Eustache (Québec) J7P 4J2 Chorémis, Johanna, 6110, rue Doris-Lussier, Boisbriand		22 07 31
(Québec) J7H 0E8		22 08 12
Desgroseilliers, Anik, 6110, rue Doris-Lussier, Boisbriand (Québec) J7H 0E8		22 08 04
Gagné, Sébastien, 6110, rue Doris-Lussier, Boisbriand (Québec) J7H 0E8	22 08 15	
Nguyen, Thi Bich Thao, 6110, rue Doris-Lussier, Boisbriand (Québec) J7H 0E8	22 09 01	22 07 27
Région de Laval Berry, Gregory, 100-4650, Desserte Sud, Autoroute 440, Laval (Québec) H2T 2Z8 Blais, Simon, 610 boulevard Curé-Labelle, Laval (Québec) H7V 2T7 Blanchette, David, 100-4650, Desserte Sud, Autoroute 440, Laval	22 09 04	22 07 24 22 08 14
(Québec) H2T 2Z8 Charbonneau, Marc, 1755, boulevard René-Laennec, Laval	22 08 28	
(Québec) H7M 3L9	22 08 13	

	Date	Date effective
Professionnels non participants	effective de la non-participation	de la fin de la non-participation
Gagnon, Sylvain, 100-4650, Desserte Sud, Autoroute 440, Laval (Québec) H2T 2Z8 Guimond-Simard, Sébastien, 100-4650, Desserte Sud, Autoroute 440,	22 08 23	
Laval (Québec) H2T 2Z8 Lessard, Caryne, 1500, rue Montgolfier, local 300, Laval	22.07.20	22 08 18
(Québec) H7T 0A2 Pagé, Alexandre, 100-4650, Desserte Sud, Autoroute 440, Laval (Québec) H2T 2Z8	22 07 28 22 08 21	
Ranger, Pierre, 100-4650, Desserte Sud, Autoroute 440, Laval (Québec) H2T 2ZZ8	22 09 07	22 07 31
Ringuette, Julie, 610, boulevard Curé-Labelle, Laval (Québec) H7V 2T7	22 09 04	22 07 31
Région de la Mauricie et des Bois-Francs Truffer, Éric, 1991, boulevard du Carmel, Trois-Rivières (Québec) G8Z 3R9		22 08 01
Région de la Montérégie Bernèche, Grégoire, 150, place Charles-Le Moyne, Longueuil (Québec) J4K 0A8		22 08 05
Brisson, Joelle, 202-600, boulevard du Fort-Saint-Louis, Boucherville (Québec) J4B 1S7 Chagnon, David-Olivier, 150, place Charles-Le Moyne, Longueuil	22 08 14	
(Québec) J4K 0A8 Desautels, Annie, 150, place Charles-Le Moyne, Longueuil	22 08 20	
(Québec) J4K 0A8 Desjardins, Frédéric, 150, place Charles-Le Moyne, Longueuil	22 08 27	
(Québec) J4K 0A8 Desmarais, Éric, 150, place Charles-Le Moyne, Longueuil		22 08 19
(Québec) J4K 0A8 Germain, David, 1333, boulevard Jacques-Cartier Est, Longueuil (Québec) J4M 2A5	22 09 03	22 07 23 22 07 30
Henry, Marc-Antoine, 150, place Charles-Le Moyne, Longueuil (Québec) J4K 0A8	22 09 03	22 07 30
Lachance, Nadia, 220-870 boulevard du Séminaire Nord, Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3A 1B5	22 09 03	
Lepage-Saucier, Marianne, 201-230, boulevard Brisebois, Châteauguay (Québec) J6K 0J6	22 08 14	
Martel, Philippe, 3120, boulevard Taschereau, Greenfield Park (Québec) J4V 2H1	22 09 10	22 08 06
Nguyen, Hai, 3120, boulevard Taschereau, Greenfield Park (Québec) J4V 2H1 Plourde, Victor, 103-601, rue Adoncour, Longueuil (Québec) J4G 2M6 Provost, Ninon, 2340, boulevard Lapinière, Brossard (Québec) J4Z 2K7	22 08 20 22 08 28	22 08 12
Rivard, Élizabeth, 920, boulevard du Séminaire Nord, Saint-Jean-sur-Richelieu (Québec) J3A 1B7	 00 - 0	22 08 06
Robillard, Antoine, 150, place Charles-Le-Moyne, Longueuil (Québec) J4K 0A8	22 09 03	
Sioufi, Richard, 330-288, boulevard D'Anjou, Chateauguay (Québec) J6K 1C6 Tran Paul Coo Dat 1333, boulevard Josephs Certier Fet. Longueuil	22 09 03	
Tran, Paul Cao-Dat, 1333, boulevard Jacques-Cartier Est, Longueuil (Québec) J4M 2A5 Vo-Doan, Kim-Loan, 3120 boulevard Taschereau, Longueuil	22 09 11	
(Québec) J4V 2H1	22 08 21	

Professionnels non participants	Date effective de la non-participation	Date effective de la fin de la non-participation
Région de Montréal		
Alberti, Lionel, 2601, rue William Tremblay, Montréal (Québec) H1Y 0E2		22 07 13
Andalib, Amin, 1650, avenue Cedar, E16-165A, Montréal		
(Québec) H3G 1A4		22 07 16
Antoniou, John, E-003-3755, chemin de la Côte-Sainte-Catherine,		
Montréal (Québec) H3T 1E2	22 08 21	22 00 11
Aris, Fadi, 160, avenue Stillview, Pointe-Claire (Québec) H9R 2Y2		22 08 11
Bénard, François, 1051, rue Sanguinet, Montréal (Québec) H1K 3V9 Benay, Cassandre Élie, 100-1538, rue Sherbrooke Ouest, Montréal		22 07 26
(Québec) H3G 1L5	22 09 11	22 08 01
Benoit, Benoit, 370-5777, boulevard Gouin Ouest, Montréal	22 07 11	22 00 01
(Québec) H4J 1E3		22 07 22
Bouchard-Boivin, Mathilde, 1051, rue Sanguinet, Montréal		
(Québec) H2X 3E4	22 08 20	
Chenier, France, 1385, rue Jean-Talon Est, Montréal (Québec) H2E 1E6	22 08 23	
Court, Olivier, 1650, avenue Cedar, Montréal (Québec) H3G 1A4	22 08 28	
Dontigny, Lorraine, 1538, rue Sherbrooke Ouest, Montréal		
(Québec) H3G 1H5	22 09 01	22.00.02
Hart, Adam, 1650 avenue Cedar, B5.111, Montréal (Québec) H3G 1A4	22 09 10	22 08 02
Kiss, Marc-Olivier, 5415, boulevard de l'Assomption, Montréal	22.07.00	22.07.24
(Québec) H1T 2M4 Larose, Pierre, 1837, avenue Glendale, Montréal (Québec) H2V 1B4	22 07 09 22 09 10	22 07 24
Lavigne, Martin, 5415, boulevard de l'Assomption, Montréal	22 09 10	
(Québec) H1T 2M4	22 08 11	
Martineau, Paul André, 1650, avenue Cedar, Montréal (Québec) H3G 1A4		
Massé, Vincent, 5415, boulevard de l'Assomption, Montréal		
(Québec) H1T 2M4	22 08 27	
Moser, Thomas Pierre, 5811, chemin de la Côte-des-Neiges, Montréal		
(Québec) H3S 1Z2		22 07 24
Nguyen, Kathleen Minh-Lien, 290-1605, boulevard Marcel-Laurin,	22 00 11	
Saint-Laurent (Québec) H4R 0B7	22 09 11	
Nguyen, Sebastien Ba-Thien, 5400, boulevard Gouin Ouest, Montréal	22 00 12	
(Québec) H4J 1C5 Rafat Zand, Khashayar, 1358-160, avenue Stillview, Pointe-Claire	22 08 13	
(Québec) H9R 2Y2	22 08 29	22 07 28
Roy, André, 130-100, chemin Rockland, Mont-Royal (Québec) H3P 2V9	22 03 27	22 07 28
Sahai, Anand Vasante, 1051, rue Sanguinet, Montréal (Québec) H2X 3E4	22 08 15	22 07 22
Silviet Carricart, Maité, 1000, rue Saint-Denis, Montréal		
(Québec) H2X 0C1		22 08 13
Sioufi, Georges, 9028, boulevard Gouin Ouest, Montréal		
(Québec) H4K 1C2	22 08 25	
Stein, Barry Lawrence, 1001, boulevard Descaries, Montréal		
(Québec) H4A 3J1	22 09 10	
Tewfik, Marc-Antoine, 625-4141 rue Sherbrooke Ouest, Montréal		22 00 14
(Québec) H3Z 1B8	22 08 20	22 08 14
Vassiliou, Melina, 1650, avenue Cedar, Montréal (Québec) H3G 1A4 Wahba Morcos, Mina Waheed, 5415, boulevard de l'Assomption, Montréal		
(Québec) H1T 2M4	22 09 11	
(×40000) 1111 21111	22 07 11	
Région de l'Outaouais		
Djuimo Yowou, Melody, 909, boulevard de la Vérendrye Ouest, Gatineau		
(Québec) J8P 7H2		22 08 07

Professionnels non participants	Date effective de la non-participation	Date effective de la fin de la non-participation
Dentistes		
Région de la Capitale Nationale Leblanc, Julie-Claude, 925-601, rue Mainguy, Québec (Québec) G1V 0E4	22 09 08	
Région de l'Estrie Carrier, Rachel, 2910, boulevard de Portland, Sherbrooke (Québec) J1L 1R8	22 09 08	
Région de Lanaudière Ulker, Murat, 202-557, rue Notre-Dame, Repentigny (Québec) J6A 2T6	22 08 05	
Région de la Mauricie et des Bois-Francs Pena, Alex, 1501, avenue Saint-Louis, Québec (Québec) G6L 2M7	22 08 07	
Région de Montréal Klus, Magdalena, 600-1211, boulevard Robert-Bourassa, Montréal (Québec) H3B 0C3 Sikorski, Margareta, 600-1211, boulevard Robert-Bourassa, Montréal (Québec) H3B 0C3	22 09 04 22 09 04	
7983		

Biens non réclamés, Loi sur les...

Revenu Québec

Avis public

Vous êtes peut-être l'héritier d'une succession ou le propriétaire d'un produit financier ou d'un bien non réclamé. Consultez notre registre pour le découvrir, à **revenuquebec.ca/bnr.**

De nouveaux biens et produits financiers sont ajoutés dans le registre chaque année et, dans certains cas, vous avez jusqu'à 10 ans pour faire une réclamation.

Bonne découverte!

Note: Les appellations, les dénominations ou les noms figurant dans cet avis sont écrits comme ils nous ont été transmis.

1° Successions non réclamées

Nom	Domicile	Date du décès
ABDULMASIH, Fahim	796, montée Montrougeau, Laval	2020-11-28
ASDARJIAN, Ardaches	7720, rue Bloomfield, appartement 6, Montréal	2021-05-31
AUDET, Robert	605, rue Fleury, Saint-Casimir	2020-08-08
BARIL, Raymond	205, boulevard Seigneurial Ouest, appartement 201,	
•	Saint-Bruno-de-Montarville	2022-01-01
BEAUDOIN, Angélique	535, rue Principale, appartement 205, La Sarre	2021-06-15
BEAULIEU, Lionel	167, rue Fraserville, Rivière-du-Loup	2021-09-08

Nom	Domicile	Date du décès
BÉDARD, Normand	6570, avenue Baldwin, Anjou	2021-03-03
BÉLAIR, Denis	7, chemin Bélair, Kazabazua	2020-11-30
BELOUIN, Fernand	275, rue de l'Église, appartement 209, Napierville	2021-02-24
BÉNARD, Lucien	12, rue de Cap-aux-Meules, appartement 1, Gatineau	2022-04-08
BENNETT, Loretta	400, rue Notre Dame, Lanoraie	2021-09-26
BERGERON, Réjean	200, rue de Villemure, appartement 706, Saint-Jérôme	2021-06-15
BOIVIN, Alain	709, rue Réal, appartement B, La Tuque	2020-12-08
BOIVIN, Diane	314, rue du Roi, appartement 01, Québec	2021-06-10
BOLDUC, Jean-Yves	286, rue Radisson, appartement 207, Mont-Saint-Hilaire	2021-02-21
BOLDUC, Sylvain	21, rue Cardinal-Bégin Est, Rouyn-Noranda	2011-10-02
BOTHAM, Henry	5900, boulevard Décarie, Montréal	2019-10-11
BOUCHARD, Alfred	13, rue Julien, Batiscan	2021-10-04
BOUCHARD, Dorene	4, rue Lavoie, C.P.562, Longue-Rive	2020-11-16
BOUCHER, Pauline	190, rue de Bellefeuille, Saint-Eustache	2021-02-23
BOUDREAU, Thérèse	765, rue Kirouac, appartement 228, Québec	2021-02-10
BOULANGER, Bernard	15, rue du Cap-Barré, appartement 11, Percé	2022-02-17
BOURGEOIS, Yvonne	3, chemin du Sous-Bois, Mont-Saint-Grégoire	2021-01-21
BOURGET, Sylvie	390, rue Laguë, appartement 3, Farnham	2021-10-16
BOURGON, Diane	396, rue Bergevin, appartement 2, Lasalle	2019-07-15
BOUTHILLIER, Huguette	7150, rue Marie-Victorin, Montréal	2020-05-10
BOUTIN, Alfred	60, rue d'Youville, Varennes	2019-03-24
BRETON, Mario	1221, rue Denault, Sherbrooke	2021-03-01
BRIERE, Denis	8225, rue Baillargé, appartement 5, Montréal	2021-02-05
BRISSON, René	7100, rue Vannes, appartement 2, Saint-Léonard	2020-02-04
BROCHARD, Armand	164, rue Curé-Rabeau, Saint-Lambert	2021-08-18
BROCHU, Richard	395, 11e Avenue, appartement B, Senneterre	2022-03-14
BRUTUS, Marie Solange	1615, avenue Émilie-Journeault, Montréal	2020-05-12
CANTERO, Flavio Luis	275, avenue Brittany, Mont-Royal	2020-04-25
CARNEY, Mary-Ellen	365, 41 ^e Avenue, Lachine	2021-01-01
CHAMBERLAND, Denis	5919, avenue Larivière, Rouyn-Noranda	2021-03-14
CHAPUT, Normand	1455, boulevard de l'Avenir, appartement 1716, Laval	2022-01-20
CHARBONNEAU, Julie	1135, avenue Saint-Joseph, appartement 2, Saint-Hyacinthe	2021-01-12
CHATAGNEAU, Richard	5, rue Tassé, appartement 212, Sainte-Thérèse	2021-02-19
CHÂTEAUNEUF, Marie-Claude	2422, boulevard Hamelin, Trois-Rivières	2020-12-25
CHEUNG TAM, Ling	1089, boulevard la Fayette, Longueuil	2018-08-15
CONTOIS, Marcel	4176, rue Cornwall, Saint-Hubert	2021-03-23 2021-04-15
COSETTI, Luigi (Jean-Louis)	2094, rue Pelletier, Varennes	2021-04-13
COTE, Émilien	300, rue King Est, Sherbrooke	
COULOMBE, Michel	297, rue Albert, appartement 4, Saint-Eustache 2020, rue Saint-Patrice, appartement A, Saint-Hyacinthe	2021-04-28 2021-04-24
COURTEMANCHE, Sylvain	179, chemin Valentin-Cummings, appartement 09, Fatima	2021-04-24
CYR, Donald CYRENNE (SAMSON), Louise	862, rue Monseigneur Cooke, Trois-Rivières	2020-12-22
DA SILVA, Pedro	259, chemin des Patriotes, appartement 1, Sorel-Tracy	2020-02-20
DANEAU, Gilbert	10585, avenue Armand-Lavergne, Montréal-Nord	2021-06-06
DECHÊNE, Jean	1170, chemin du Fleuve, Appartement 12, Les Cèdres	2021-00-00
DELANEY, Delia Anne	6484, avenue de Monkland, Montréal	2022-01-15
DEMERS, Cécile	859, rue Levasseur, Prévost	2020-08-16
DEPAGNÉ, Marina Micheline	95, boulevard Saint-Joseph Est, appartement A303, Montréal	2020-11-01
DESBIENS, Michel	1335, rue Molard, appartement 209, Québec	2021-06-29
DESCHÊNES, Edgar	4384, rue des Pionniers, appartement 5, Rivière-Pentecôte	2021-06-29
DESGAGNÉ, Micheline	349, rue Saint-Germain, appartement 2,	2020 01 20
DESLAURIERS, Angèle	Saint-Jean-sur-Richelieu 200, rue Principale, Saint-Édouard-de-Napierville	2020-01-28 2019-07-02

Nom	Domicile	Date du décès
DIONNE, Henri	194, rue Galarneau, Saint-Pacôme	2021-08-27
DIOTTE, Ronald	30, rue Saint-Joseph, Sainte-Agathe-des-Monts	2022-02-08
DOBBS, Beverley	50, rue Romulus, appartement 6, Victoriaville	2020-07-05
DUBÉ, Marie-Paule	150, avenue Saint-Jérôme, Matane	2020-12-02
DUCHESNE, Ghislaine	3450, rue Sainte-Marguerite, Trois-Rivières	2019-05-26
DUFOUR, Daniel	47, route de Mon-Idée, Thônex 1226, Suisse	2021-04-30
DUMOULIN, Raymond	6243, 10 ^e Avenue, appartement 1, Montréal	2021-12-04
DUMULONG, Diane	20, avenue du Parc, Louiseville	2021-02-24
DUPUIS, Gérard	1490, rue Aubé, Saint-Denis-de-Brompton	2021-01-27
FILION, Patrick	129, rue Saint-Urbain, appartement 4, Granby	2021-09-23
FONTAINE, Antoinette	2020, rue Thomas-Evans, Sherbrooke	2020-05-07
FORTIER, Hugo	740, rue Saint-Charles, Marieville	2021-02-10
FOURNIER, Yves	114, rue du Bord-de-l'Eau Est, Longueuil	2021-02-25
FRASER, Roger	993 rue des Pins, Dolbeau-Mistassini	2021-07-07
FRÈVE, Karine	2302, 2 ^e Rang, Ragueneau	2021-04-13
GAGNÉ, Mathieu	2365, rue Côté, appartement 201, Québec	2021-02-17
GAGNON, David	3032, rue Laizé, Baie-Comeau	2022-03-16
GAGNON, Germain	92, rue Racine, Baie-Saint-Paul	2021-01-01
GAGNON, Luc	1146, avenue Seigneur-Lussier, Laval	2017-03-13
GALER, Rock	344, rue Massé, appartement 3, Granby	2021-06-04
GAMACHE, François	50, chemin du Nord, Lac-des-Aigles	2021-10-31
GATICA ALBORNOZ,	575, rue Joliette, appartement 51, Montréal	2021-01-17
Amador Segundo		
GAUDREAULT, Marguerite	3834, rue Laval, Lac-Mégantic	2021-02-04
GAUTHIER, Gilles	809, avenue du Chanoine-Scott, appartement 514, Québec	2020-11-23
GAUTHIER, Marcel	1415, rue Champlain, Saint-Joseph-de-Sorel	2021-03-10
GAUTHIER, Serge	4454, rue Maple, Rawdon	2021-03-10
GEMME, Louise	7979, rue Sherbrooke Est, Montréal	2021-05-26
GIRARD, Rodrigue	1401, boulevard Jolliet, Baie-Comeau	2021-04-13
GOSSELIN, Linda	15715, 1 ^{re} Avenue, Saint-Georges	2021-02-27
GRANT, Roger	65, rue Saint-Rédempteur, appartement 202, Lévis	2021-01-16
GROSVALET, Francis	1119, rue Saint-Viateur, Joliette	2019-12-19
GROULX, Gilles	391, boulevard des Prairies, appartement B24, Laval	2020-05-21
GUINDON, Jean-Claude	25, chemin Bristol, Bristol	2021-09-24
HÉBERT, Pierre	1809, 54 ^e Avenue, Pointe-aux-Trembles	2022-04-07
HERNANDEZ (AUER), Irma	169, avenue de Georgia Crescent, Pointe-Claire	2021-06-01
HOLMAN (BERGERON), Denise	234, rue Saint-Vincent, Sainte-Agathe-des-Monts	2017-12-13
JOSLIN, Richard	290, place Claude-Dagenais, appartement 422,	2020 10 05
TADACHINGTA M. 1 1	Sainte-Thérèse	2020-10-07
KARACHINSKY, Michael	5785, chemin Hudson, Montréal	2021-09-22
KARIBA MUNYURWA,	4595, rue Euclide-Brien, appartement 7, Montréal	2020-10-04
Jean-Bosco	10107	2020 12 20
KASSOUF, Nakhle	12187, rue Cousineau, Montréal	2020-12-28
KOMERY, Robert	4176, rue Raymond Bergeron, Sherbrooke	2021-02-02
LABELLE, Bernard	97, rue de Valcourt, Blainville	2020-09-15
LABRECQUE, Thérèse	2319, rue Saguenay, Rouyn-Noranda	2021-12-29
LABRIE, Natalie	1710, chemin Pierre-Péladeau, Sainte-Adèle	2020-06-14
LACOSTE, Denise	2050, rue Maxime, appartement 203, Lourdes-de-Joliette	2021-03-25
LACROIX, Liette	9389, 25° Avenue, Montréal	2021-03-12
LACROIX, Robert	1525 rue l'Annonciation Nord, Rivière-Rouge	2019-10-07
LAFLAMME, Tommy	1577, rue Flamand, Trois-Rivières	2020-01-03
LAFLEUR, Yvan	12270, rue Lachapelle, Montréal	2021-04-04
LAFOND, Mario	2375, avenue Choquette, appartement 5, Québec	2021-01-23
LALONDE, Carol	53, rue Prévost, Brébeuf	2021-03-15

Nom	Domicile	Date du décès
LAMOUREUX, Normand	1085, boulevard Chomedey, appartement 310, Laval	2021-06-03
LAVERDIÈRE, Michel	25, rue Champagne, Saint-Alphonse-Rodriguez	2020-02-14
LAVIGUEUR, Steve	3172, rue Delorme, Sainte-Marthe-sur-le-Lac	2021-02-14
LAVOIE, Germaine	3823, rue Panet, Jonquière	2020-08-15
LAVOIE, Micheline	212, rue Leduc, Henryville	2021-07-01
LAVOIE, Solange	20, rue des Bois-Francs, appartement A,	
Erry ore, sowings	Témiscouata-sur-le-Lac	2021-05-05
LE GOANVIC, Hugues	7585, boulevard Lacordaire, appartement 202,	
, 2	Saint-Léonard	2021-04-08
LEBOEUF, Robin (Robyn)	1320, 1re Avenue, La Baie	2021-01-08
LECLAIR, Carmen	177, rue Saint-Louis, Drummondville	2021-04-09
LECLERC, Jean Yves	1039, rue du Moulin, Magog	2021-01-27
LEDUC, Josée	60, rue Gordon, Salaberry-de-Valleyfield	2021-12-19
LEFEBVRE, Rhéal	690, rue Jolivet, appartement 4, Laval	2021-02-03
LESSARD, Étienne	142, rue des Céramistes, Saint-Joseph-de-Beauce	2021-08-13
LESSARD, Fernand	99, 11 ^e Avenue Nord, Sherbrooke	2017-04-07
LIESEGANS, Harold	400, Louis Fortier, Lasalle	2019-12-18
LUPIEN, Roger	235, terrasse Cadot, Sainte-Anne-des-Plaines	2021-03-23
MAINVILLE, Fernand	25, rue Guertin, appartement 309, Gatineau	2017-05-08
MALECK, Charles François	45, rue du Père-Divet, Sept-Îles	2019-03-26
MARCOUX, Normand	23, rue Fusey, appartement 3, Trois-Rivières	2021-03-07
MARTEL (SHONFIELD), France	5899, rue Hochelaga, appartement 205, Montréal	2020-11-25
MASSE, Claude	632, 2º rue de la Pointe, Shawinigan	2021-05-05
MÉNARD, Louis	56, chemin Saint-André, Saint-Jean-sur-Richelieu	2020-11-05
MESSIER, Jérôme	1287, rue Rachel Est, Montréal	2021-02-16
MICHAUD, Bertrand	114, rue du Ruisseau, Matane	2021-04-20
MONTMINY, Cécile	5038, boulevard Bertrand-Fabi, appartement 1,	2021 0 . 20
Mortiniti, ceele	Sherbrooke	2021-05-20
MORGAN, Medhat	174, boulevard Henri-Bourassa Ouest, Montréal	2021-03-10
MORIN, Daniel	509, côte Saint-Joseph, appartement 303, Pohénégamook	2021-10-01
MULLER, Carida	3441, avenue du Mont-Royal Est, appartement 12,	
	Montréal	2021-02-13
MURPHY, Donald	634, rue Beaulne, Sainte-Agathe-des-Monts	2018-07-29
NADEAU, Louis-Philippe	235, boulevard Wilfrid-Hamel, appartement 209, Québec	2020-12-29
OUELLET, André	2021, chemin du Lac-à-la-Truite, Saint-Michel-des-Saints	2020-07-02
OUELLET, Nancy	748, route 111 Est, La Sarre	2021-04-10
PAQUETTE, Benoit	2035, rue Montcalm, appartement 201, Saint-Hubert	2020-12-01
PAQUETTE, Bernard Marcelin	345, rue Massé, appartement 4, Granby	2020-05-30
PARADIS, Norbert	2021, rang Saint-Flavien, Notre-Dame-du-Mont-Carmel	2019-01-16
PELLETIER, Gaston	548, rue de la Rochelle, Saint-Jean-sur-Richelieu	2021-02-13
PENIN, Jacky	151, rue Muy, Boucherville	2021-01-14
PÉPIN, Ginette	175, avenue du Parc, appartement 314, Granby	2021-03-19
PICHÉ, Sylvie	2132, rue Lespérance, Montréal	2020-10-22
PINET, Hélène	173, rue Tétreau, Sorel-Tracy	2021-02-09
POIRIER, Alain	9533, boulevard Sainte-Anne, Sainte-Anne-de-Beaupré	2019-09-01
POIRIER, André	1645, chemin Saint-Louis, appartement 4110, Québec	2020-12-21
POITRAS, Marie-Anna	2620, rue Wagner, Drummondville	2021-04-27
POITRAS, Marielle	1273, avenue Delorimier, appartement 28, Val-D'Or	2021-06-05
PROULX, Rolland	2550, avenue Lionel-Groulx, appartement 414B, Montréal	2021-06-13
QUIRION, Marc-Antoine	253, route 108, Beauceville	2020-04-08
RICHARD, Danny	191, rue du Moulin, Grandes-Piles	2022-03-11
RICHARD, Pierre	210, route 108, C.P. 6093, Sherbrooke	2020-03-08
RICHER (DORE), Réjeanne	1024, rue de Namur, Repentigny	2021-02-17
ROCCO, André	15, avenue Rolland, appartement 5, Lachine	2021-07-04

Nom	Domicile	Date du décès
ROGUET, Gislaine	1274, rue du Val-Martin, appartement A, Laval	2016-03-28
ROSE, Ginette	3325, rue Evelyn, Verdun	2021-05-28
ROTONDO, Robert	7839, rue Centrale, Lasalle	2021-02-17
SABOURIN, René	15, rue Lesage, appartement 450, Sainte-Thérèse	2021-01-27
SANGOLLO, Michelle	350, rue Pigeon, Belœil	2022-05-04
SÉGUIN, Conrad	1475, rue du Painter, appartement 3, Saint-Laurent	2021-02-18
SICARD, Denis	11 838, rue Matte, Montréal-Nord	2021-01-27
SMITH, Carlton	95, chemin de la Haute-Rivière, Châteauguay	2020-07-30
STAUFFACHER, Roger	3467, rue Prud'Homme, appartement 31, Montréal	2021-03-24
STEINMAN, Ernest	425, rue Denonville, Sherbrooke	2019-07-04
STEWART, Sandra	61, chemin des Outaouais, L'Île-du-Grand-Calumet	2017-11-28
ST-JACQUES, Francine	3550, rue Masson, appartement 315, Montréal	2020-05-27
TAYLOR, Charles Stanley	5545, chemin de la Ĉôte-Saint-Luc, Montréal	2021-04-19
THE, Thomas	463, chemin du Fleuve, Coteau-du-Lac	2016-09-14
THÉRIAULT, Francine	60, rue Saint-Henri, Rivière-du-Loup	2022-03-02
TOUSSAINT, Rachel	50, rue du Pont, appartement 3, Drummondville	2021-05-02
TOUTANT, Sylvain	4, place Éthier, appartement 418, Sorel-Tracy	2021-01-21
TREMBLAY, Jean-Guy	430, rue Bellevue, appartement 326, Saint-Donat-de-Montcalm	2021-05-15
TREMBLAY, Réjean	6240, avenue Christophe-Colomb, appartement 212,	
, 3	Montréal	2021-07-06
TREMBLAY, Sonia	120, rue de la Fabrique, Sainte-Anne-de-la-Pérade	2021-05-27
TURGEON (GAMACHE), Aline	28, avenue Matapédia, Rouyn-Noranda	2021-03-28
VANDAL, Carol	6475, boulevard Henri-Bourassa Est, appartement 703,	
,	Montréal	2020-10-03
VERRETTE, Lucie	164, rue Miquelon, Saint-Camille	2020-09-21
VEZINA, Serge	565, rue Saint-Michel, Oka	2020-09-01
WOODALL, Ralph	4900, boulevard Lapointe, Montréal	2021-04-13

2° Biens situés au Québec dont les propriétaires ou leurs héritiers sont inconnus ou introuvables

Nom	Nature du bien
ALBERT, Gilles	Part d'héritage
ALBERT, Marc BOURQUE, Augustin CNAVTS ÎLE DE FRANCE	Part d'héritage Part d'héritage Trop payé
DUFOUR, Louise	Part d'héritage
LEVESQUE, Hélène SARGENT, Jared P. TUCCI, Vincenzo	Part d'héritage Trop payé Lot 1856449
1 OCCI, VINCUIZO	LOT 1030447

3° Biens au Québec d'une succession sans liquidateur

Nature du bien
Trop payé

4° Avis de clôture d'inventaire

Le ministre du Revenu du Québec donne avis qu'il a terminé l'inventaire dans le cas des successions suivantes:

Nom	Domicile	Date du décès
BERGERON, Alice	435, rue Saint-Roch, Trois-Rivières	2020-02-02
BOHÉMIER, Louis-Philippe	885, boulevard de Normandie, appartement 37,	
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Saint-Jean-Sur-Richelieu	2019-08-30
BONENFANT, Odette	2220, 1 ^{re} Avenue, Québec	2020-05-08
BOUCHARD, Claude	422, chemin de l'Anse, Trois-Rives	2021-05-16
BOUCHER, Gilles	633, rue Champlain, appartement 23, Québec	2019-06-09
CHAMPAGNE, Michel	4232, chemin Blanchette, Val-D'Or	2021-08-02
COLBERG, George	2355, rue Delisle, appartement 513, Montréal	2021-01-29
COSSETTE, Roger	139, place JERivest, Lebel-sur-Quévillon	2021-08-21
CÔTÉ, François	365, rue Principale, Saint-Vallier	2018-04-18
CÔTÉ, Ghislain	7, rue du Pont, Chicoutimi	2020-08-03
DÉRASP, Gilles Léo	13701, rue Roy, appartement 1, Mirabel	2018-06-09
DESROCHES, René	4565, chemin Queen-Mary, Montréal	2020-07-10
DUSSAULT, Thérèse	5655, rue Sherbrooke, Montréal	2018-02-18
EMOND, Léonidas	677, route de la Mer, Sainte-Flavie	2012-09-28
FLEURY, Gédéon	18, rue des Grands-Ducs, Sainte-Anne-des-Monts	2020-06-16
GAGNÉ, Danielle	6726, 2 ^e Avenue, Montréal	2020-06-26
GAGNON, Richard	25, rang du Lac, Matane	2018-06-29
GILBERT, Fabien	935, route de Saint-Martin, Saint-René	2019-05-22
GRAVEL, Gérard	1255, rue Bacon, Joliette	2019-03-27
GRAVELLE, Gaston	20, rue Charron, appartement 2, Gatineau	2020-06-12
JEAN, François	550, rue du Lac-Fripon, Québec	2017-05-10
LACHANCE, Albert	467, boulevard Père-Lelièvre, appartement 1536, Québec	2018-12-23
LACOMBE, Renault Joseph	373, avenue Martin, Dorval	2018-07-14
LAPORTE, Stéphane	767, rue Jalbert, appartement 04, Baie-Comeau	2020-06-07
LEDUC, Suzanne	3333, boulevard Gouin Est, appartement 3004,	
_	Montréal-Nord	2019-10-17
LÉONARD, Gilles	2963, chemin Adolphe Chapleau, Mont-Laurier	2019-11-07
LESPÉRANCE, Gilles	874, rue Samuel-de-Champlain, appartement 123,	
	Saint-Jean-sur-Richelieu	2019-10-18
MANSELL, Allan	740, place Fortier, appartement 207, Saint-Laurent	2018-08-05
PELLICELLI, Hugo	1857, rue Roland-Gauvreau, Joliette	2019-06-19
PICARD, Steve	1045, rue de la Lavande, Québec	2020-09-04
RIOUX, Vincent	100, rue Leblanc, Saint-Gabriel	2016-01-21
RUEL, Ginette	75, rue Saint-Georges, Drummondville	2018-04-23
SELVARATNAM, Yogarajah	5522, rue Jean-Talon, Saint-Léonard	2015-06-26
THÉOBALD, Lilian	5995, rue Dolbeau, Montréal	2019-06-06
THURSTON, Roger	1176, montée Rockburn, Ormtown	2020-06-13
TREMBLAY, Marc	11, chemin Tremblay, Blue Sea	2020-09-02
VALLIÈRES, André	45, rue de l'Ermitage, Appartement 3001, Victoriaville	2019-09-17
VIENI (LÉTOURNEAU), Louise	5105, avenue Bourbonnière, appartement 2, Montréal	2020-04-18

5° Avis de fin de liquidation

Le ministre du Revenu du Québec donne avis qu'il a terminé la liquidation des successions mentionnées ci-dessous. Tout héritier ou ayant droit peut faire valoir ses droits auprès du ministre dans les dix ans suivant la date à laquelle son droit s'est ouvert. Prendre note que des taxes seront exigibles à la suite de la réclamation.

Nom	Domicile	Date du décès	Reliquat
CARON, Louis-Marie	1022, rue Henri, appartement 4, Baie-Comeau	2017-08-02	1 988,53\$
CLOUTIER, Lucille	45, rue Leclerc, Québec	2019-12-31	122 394,86\$
CORNELLIER, Jules	269, rue Flamand, appartement 31, Joliette	2019-12-22	1 276,94\$
DUPONT, Alide	362, rue Frigon, Shawinigan	2017-11-07	22 967,97\$
GRONDIN, Gilles	441, rue Joanis, Maniwaki	2017-01-14	74 126,80\$
LAURENT, André	9025, 14 ^e Avenue, Montréal	2018-12-11	3 381,93 \$
LEGAULT, Gilles	315, côte de Terrebonne, appartement 108, Terrebonne	2018-10-13	7 905,77\$
MAGRITTE, Marguerite	3430, rue Jeanne-Mance, Montréal	2019-09-23	162 678,29\$
MOORE, Réal	7070, chemin de l'Aéroport, Port-Cartier	2019-11-09	13 001,61 \$
O'CONNOR, Bruno	116, rue Marc-Aurèle-Fortin, Amqui	2020-05-30	31 856,58\$
PROVOST, Huguette	1505, rue de Beaurivage, Montréal	2020-04-22	16 904,89\$

7986